
Søve  06-201-000K 

    

Assembly Instructions 

Monteringsanvisning 

Ord. nr. 

Dato. 

Sign. 

16.08.2022 

Monteringsanvisning 
Produkt nr. / Product no. / Produkt nr. 

N 

EN 

S 

06-201-000K 
 



Søve  06-201-000K 

  2 

06-201-000K 
Kjøkken plate med balje 

Navn Artnr/
dimensjon 

Ant Lev 

 Kjøkken plate med balje 06-201-000 
 

1 
 
 

 Cuttingboard kjøkken 06-201-001 1  

 Kitchen kran 06-210-220 1  

 Skive skottgjennomgang Ø44-
27 3mm 

06-210-214 2  

 Mutter for skottgjennomgang 
BSP 3/4 

06-210-212 1  

 Krankobling proff messing  
1/2" 3/4" 

06-210-213 1  

Boltepakker for / Boltpackage for / Bultpaket för          Sign.                                   . 



Søve  06-201-000K 

  3 

06-201-000K 
Kjøkken plate med balje 

Navn Artnr/
dimensjon 

Ant Lev 

 Balje 447x280x125 06-210-217 
 

1 
 
 

 Unbrako M8x40 forsenket ho-
de 
Unbrako M8x30 forsenket ho-
de 

04-034-040 
 

04-034-030 

4 
 

12 

 

 Skive M8 04-050-008 16  

 Låsemutter M8 04-040-008 16  

 Sikkerhetshette 
Kropp flat M8 
Sort 

05-301-033 4  

 Sikkerhetshette  
Hode 
Sort 

05-301-033 4  

Boltepakker for / Boltpackage for / Bultpaket för          Sign.                                   . 



Søve  06-201-000K 

  4 

06-201-000K 
Kjøkken plate med balje 

Navn Artnr/
dimensjon 

Ant Lev 

 Vinkel 50x50x50x5 
11 mm hull 

04-070-050 
 

6 
 
 

     

     

     

     

     

Boltepakker for / Boltpackage for / Bultpaket för          Sign.                                   . 



Søve  06-201-000K 

  5 



Søve  06-201-000K 

  6 



Søve  06-201-000K 

  7 



Søve  06-201-000K 

  8 



Søve  06-201-000K 

  9 



Søve  06-201-000K 

  10 



Søve  06-201-000K 

  11 

06-201-000K 
Kjøkken plate med balje 

Navn Artnr/
dimensjon 

Ant Lev 

 Kjøkken plate med balje 06-201-000 
 

1 
 
 

 Cuttingboard kjøkken 06-201-001 1  

 Kitchen kran 06-210-220 1  

 Skive skottgjennomgang Ø44-
27 3mm 

06-210-214 2  

 Mutter for skottgjennomgang 
BSP 3/4 

06-210-212 1  

 Krankobling proff messing  
1/2" 3/4" 

06-210-213 1  

Boltepakker for / Boltpackage for / Bultpaket för          Sign.                                   . 



Søve  06-201-000K 

  12 

06-201-000K 
Kjøkken plate med balje 

Navn Artnr/
dimensjon 

Ant Lev 

 Balje 447x280x125 06-210-217 
 

1 
 
 

 Unbrako M8x40 forsenket ho-
de 
Unbrako M8x30 forsenket ho-
de 

04-034-040 
 

04-034-030 

4 
 

12 

 

 Skive M8 04-050-008 16  

 Låsemutter M8 04-040-008 16  

 Sikkerhetshette 
Kropp flat M8 
Sort 

05-301-033 4  

 Sikkerhetshette  
Hode 
Sort 

05-301-033 4  

Boltepakker for / Boltpackage for / Bultpaket för          Sign.                                   . 



Søve  06-201-000K 

  13 

06-201-000K 
Kjøkken plate med balje 

Navn Artnr/
dimensjon 

Ant Lev 

 Vinkel 50x50x50x5 
11 mm hull 

04-070-050 
 

6 
 
 

     

     

     

     

     

Boltepakker for / Boltpackage for / Bultpaket för          Sign.                                   . 


